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Protokół z Zebrania Założycielskiego  
Stowarzyszenia Producentów Żywności Ekologicznej EKO DAR 
odbytego w dniu 11.02.2004 r. w Świlczy w lokalu Urzędu Gminy 

 
W zebraniu wzięli udział obecni wg załączonej listy. 

Zebranie otworzył Pan Zygmunt Radek, który przedstawił zebranym ideę założenia 
Stowarzyszenia Producentów Żywności Ekologicznej - Stowarzyszenia, którego celem 
nadrzędnym byłoby kształtowanie świadomości ekologicznej mieszkańców gminy, a także 
promowanie i wspieranie inicjatyw w zakresie produkcji, przetwórstwa i rozwoju rynków zbytu 
żywności ekologicznej, działałoby w szczególności poprzez wspieranie merytoryczne, 
organizacyjne osób, instytucji i podmiotów gospodarczych zajmujących się żywnością 
ekologiczną. 

Zebrani zaaprobowali przedstawiony projekt. Na przewodniczącego zebrania jednogłośnie 
wybrano Pana Józefa Długosza, a na sekretarza Panią Annę Bar, po czym jednogłośnie 
przyjęto następujący porządek obrad: 

1. Uchwalenie Statutu Stowarzyszenia 
2. Wybór Komitetu Założycielskiego 
3. Powołanie władz Stowarzyszenia. 

Ad. 1.  
Po dyskusji nad projektem statutu Stowarzyszenia zebrani podjęli jednogłośnie uchwały 
następującej treści: 

UCHWAŁA NR 1 
Członkowie założyciele postanawiają powołać Stowarzyszenie pod nazwą: Stowarzyszenie 
Producentów Żywności Ekologicznej EKO DAR z siedzibą w Świlczy. 

UCHWAŁA NR 2 
Członkowie założyciele postanawiają uchwalić statut Stowarzyszenia o treści jak 
w załączniku stanowiącym integralną część niniejszego protokołu. 

Ad. 2. 
Przewodniczący zaproponował wybranie Komitetu Założycielskiego w składzie 
trzyosobowym. 

Zgłoszono kandydatury: 

1. Zygmunt Radek 
2. Lidia Aniołczyk 
3. Józef Długosz 

Przewodniczący zarządził wybory na członków komitetu założycielskiego 

W głosowaniu jawnym zebrani wybrali jednogłośnie członków Komitetu Założycielskiego: 

1. Lidia Aniołczyk 
2. Józef Długosz 
3. Zygmunt Radek 

Ad. 3. 
Przewodniczący zarządził wybory do Władz Stowarzyszenia, przy czym zgodnie ze Statutem 
zarządził oddzielne wybory na Prezesa Zarządu i oddzielne wybory na pozostałych członków 
Zarządu. 

Na Prezesa Zarządu zgłoszono kandydaturę: Zygmunta Radka 

Wobec braku innych kandydatur Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Zebrani w głosowaniu jawnym przy jednym głosie wstrzymującym wybrali Zygmunta Radka 
na Prezesa Zarządu. 

Przewodniczący zarządził wybory czterech członków Zarządu. 
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Zgłoszono kandydatury: 

1. Lidia Aniołczyk 
2. Mieczysław Ramski 
3. Zofia Sagan 
4. Józef Długosz 

Wobec braku innych kandydatur Przewodniczący zarządził głosowanie. W wyniku 
głosowania jawnego wybrano jednogłośnie na członków Zarządu: 

1. Lidia Aniołczyk 
2. Mieczysław Ramski 
3. Zofia Sagan 
4. Józef Długosz 

Przewodniczący zarządził przerwę, celem umożliwienia odbycia przez Zarząd zebrania dla 
wyboru poszczególnych funkcji w Zarządzie. 

Po przerwie Prezes Zarządu ogłosił, że na posiedzeniu Zarząd ukonstytuował się 
w następującym składzie: 

1. Prezes Zarządu:   Zygmunt Radek 
2. Wiceprezes Zarządu: Lidia Aniołczyk 
3. Sekretarz:    Józef Długosz 
4. Skarbnik:    Zofia Sagan 
5. Członek Zarządu:   Mieczysław Ramski 

Przewodniczący stwierdził, że Zarząd został wybrany i rozpocznie działalność statutową 
z chwilą zarejestrowania Stowarzyszenia. 

Przewodniczący zarządził wybory do Komisji Rewizyjnej. 

Zgłoszono kandydatury: 

1. Krzysztof Czech 
2. Tadeusz Majka 
3. Wiesław Machowski 

Wobec braku innych kandydatur Przewodniczący zarządził głosowanie. 

Zebrani w głosowaniu jawnym jednogłośnie wybrali członków Komisji Rewizyjnej: 

1. Krzysztof Czech 
2. Tadeusz Majka 
3. Wiesław Machowski 

Przewodniczący zarządził przerwą celem umożliwienia ukonstytuowania się Komisji 
Rewizyjnej. 

Po przerwie Krzysztof Czech podał, że na pierwszym posiedzeniu Komisja Rewizyjna 
ukonstytuowała się w składzie: 

1. Przewodniczący Komisji Rewizyjnej:   Krzysztof Czech 
2. Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej:  Wiesław Machowski 
3. Sekretarz Komisji Rewizyjnej:    Tadeusz Majka 

Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący zakończył obrady zebrania. 

 
Sekretarz Zebrania       Przewodniczący Zebrania 

 


